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 4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  ؟ نيستهاي زير در مورد آب صحيح  يك از گزينه كدام. 1

  . ثابت الكتريك آن بالاست. ب    . شود كم يونيزه مي. الف  

  . نسبتاً چگالي بسيار پاييني دارد. د  . نسبتاً چگالي بسيار بالايي دارد. ج  

  هاي زير صحيح است؟  يك از گزينه كدام. 2

  . يابد با افزايش ارتفاع از سطح زمين فشار كاهش يافته و نقطه جوش آب نيز تقليل مي. الف  

  . شود كه فشار آب در محلول افزايش پيدا كند براساس قانون رائولت، وجود مواد حل شدني در آب باعث مي. ب  

  . واهد بودنقطه انجماد آب شور در دماي صفر درجه خ. ج  

  . گويند باشد كه به آن تريتيوم مي مي 2آب سنگين حاوي هيدروژن با وزن اتمي . د  

  هاي زير صحيح است؟  يك از گزينه كدام. 3

  . وري مقاوم استشچغندرقند در مرحله سبز شدن به . الف  

  . گياهان زينتي يك ساله اغلب نسبت به شوري مقاوم هستند. ب  

  . كنند ن مانند زردآلو، بادام و آلو كلر و سديم را جذب نميبرگ برخي از گياها. ج  

  . باشند پنبه و آفتابگردان جزء گياهان حساس به كلر و سديم مي. د  

  هاي زير صحيح است؟  يك از گزينه كدام. 4

  . درصد است 60تا  30هاي زراعي بين  تخلخل در خاك. الف  

  . متغير است 5/1 -5/2بين  هاي زراعي معمولاً مقدار نسبت پوكي در خاك. ب  

  . اهري خاك خشكظرطوبت حجمي خاك برابر است با تقسيم نسبت جرمي رطوبت در جرم مخصوص . ج  

  . دهد كه جرم ذره ما مساوي نباشند بيشترين كاهش انرژي در اثر برخورد ذره ما هنگامي رخ مي. د  

Cگرم ساكارز را در يك ليتر آب كه دماي آن  150مقدار . 5
0

  زي محلول چقدر است؟ مكنيم، پتانسيل اس است حل مي 25

  بار  4/18. د  بار  4/15. ج  بار  4/10. ب  بار  4/8. الف  

بار داشته  20شده است، اگر بخواهيم محلولي با پتانسيل  4/10است، داراي پتانسيل اسمزي  42/0محلولي كه ملاريته آن . 6

  ؟ باشيم ملاريته آن چقدر است

    8/0. د  6/0. ج  4/0. ب   2/0. الف  

  گراد است، مقدار پتانسيل اسمزي آن چقدر است؟  سانتي هدرج -72/3نقطه انجماد محلولي . 7

  مگا پاسكال  54/4. ب    مگا پاسكال  45/5. الف  

  مگا پاسكال  45/4. د    ال كمگا پاس 54/5. ج  

  ست؟ هاي زير بالاتر ا يك از گزينه مقدار كشش سطحي كدام. 8

  اتو . د  الكل . ج  جيوه . ب  آب . الف  
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  يك از عوامل زير بستگي دارد؟  يك محلول به كدامكشش سطحي . 9

  دما . ب  دما و غلظت املاح موجود در آن . الف  

  غلظت املاح موجود در آن . د    محلول  pH. ج  

  متر خواهد بود؟  اي آن چند سانتي متر است مقدار صعود موئينه ميلي 1/0در يك خاك كه متوسط قطر منافذ آن . 10

  10. د  20. ج  30. ب  40. الف  

  هاي زير صحيح است؟  يك از گزينه كدام. 11

  . با شعاع آن نسبت مستقيم دارد تحمل حباب با مقدار كشش سطحي و نيز . الف  

  . تحمل حباب با مقدار كشش سطحي و نيز با شعاع آن نسبت معكوس دارد. ب  

  . تر باشد هد بيشتر مقاوم باشد قطر آن بايد كوچكاگر حبابي بخوا. ج  

  . تر باشد تر باشد قطر آن بايد بزرگ اگر حبابي بخواهد مقاوم. د  

  نامند؟  حجم يك واحد جرم خاك خشك را چه مي. 12

  چگالي ظاهري خاك . د  ه يژحجم و. ج  نسبت پوكي . ب  تخلخل . الف  

برداري كرده و مشاهدات زير  آبياري يك قطعه زمين، به تناوب از خاك نمونهبراي تعيين ظرفيت زراعي در مزرعه پس از . 13

  حاصل شده است؟ 

  درصد  5/42= ساعت بعد از آبياري  12

    درصد 5/37= ساعت بعد از آبياري  24

  درصد 6/32= ساعت بعد از آبياري  36

  درصد 7/28= ساعت بعد از آبياري  48

  درصد8/24= ساعت بعد از آبياري  60

  درصد  3/24= ساعت بعد از آبياري  72

  افتد؟  چقدر و چند ساعت پس از آبياري اتفاق مي ظرفيت زراعي اين خاك

  . افتد ساعت اتفاق مي 12درصد جرمي است كه پس از  5/42ظرفيت زراعي . الف  

  . افتد ساعت اتفاق مي 36درصد جرمي است كه پس از  6/32ظرفيت زراعي . ب  

  . افتد ساعت اتفاق مي 48درصد جرمي است كه پس از  7/28ظرفيت زراعي . ج  

  .افتد ساعت اتفاق مي 60است كه پس از  5/24ظرفيت زراعي . د  

  ضريب هدايت هيدروليكي به چه عواملي نسبت مستقيم دارد؟ . 14

  سياليت آب . ب    نفوذپذيري ذاتي خاك . الف  

  چگالي و لزوجت آب . د  اك پذيري ذاتي خاك و سياليت خ نفوذ. ج  
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  هاي زير صحيح است؟  يك از گزينه در مورد تخلخل خاك كدام. 15

  . هاي شني است هاي رس تخلخل بيشتر از خاك در خاك. الف  

  . هر چه بافت خاك ريزتر باشد مقدار تخلخل آب كمتر است. ب  

  . هاي شني است هاي رسي تخلخل كمتر از خاك در خاك. ج  

  . تر باشد مقدار تخلخل آن بيشتر است خاك درشت  بافتهر چه . د  

متر مكعب است؛ ارتفاع رطوبت در هر متر خاك  گرم بر سانتي 4/1اهري خاك ظو جرم  25/0نسبت جرمي رطوبت در يك خاك . 16

  چقدر است؟ 

  متر  ميلي 350. د  متر  ميلي 250. ج  متر  ميلي 150. ب  متر  ميلي 100. الف  

درصد بوده است، جرم مخصوص ظاهري آن  28متر است، پس از آبياري مقدار رطوبت جرمي خاك  5/0خاكي ضخامت لايه . 17

  متر آب ذخيره شده است؟  ميليچند باشد، در اين لايه  متر مكعب مي گرم بر سانتي 35/1

  9/18. د  189. ج  89/1. ب  189/0. الف  

درصد در  40آبياري  اندمانر با. باشد 21ي رطوبت قبل از آبياري متر و درصد حجم سانتي 50ها  چنانچه عمق توسعه ريشه. 18

ها به حد ظرفيت زراعي كه در آن   هر نوبت آبياري چقدر آب بايد به زمين داده شود تا رطوبت خاك را در عمق توسعه ريشه

  درصد است برساند؟  32درصد حجمي رطوبت 

  متر  سانتي 23/73. د  متر  سانتي 73/37. ج  متر  سانتي 75/13. ب  متر  سانتي 13/73. الف  

  گيري رطوبت خاك كدام است؟  اي خاك براي اندازه هاي نمايه ترين روش در بين روش مطمئن. 19

  تانسيومتر . د  بلوك گچي . ج  جرمي و حجمي . ب  نوترون متر . الف  

  گي گياه است؟ نهاي تش هاي زير از نمايه يك از گزينه كدام. 20

  دماي برگ و افزايش تعرق آمدنپايين . ب  ماي برگ و افزايش تعرق بالا رفتن د. الف  

  پايين آمدن دماي برگ و كاهش تعرق. د  بالا رفتن دماي برگ و كاهش تعرق . ج  

    سرعت منفذي خاك به چه عواملي بستگي دارد؟ . 21

  حجم وزن ذرات خاك . د  چگالي . ج  تخلخل . ب  لزوجت . الف  

نسبت . گرم است 45و  52متر مكعب و وزن مرطوب و خشك آن به ترتيب  گرم بر سانتي 45/1وزن مخصوص ظاهري خاكي . 22

  وزني و حجمي رطوبت آن چقدر است؟ 

  16/0و  6/0. د  23/0و  16/0. ج  16/0و  23/0. ب  6/0و  16/0. الف  

  متر است؟  موس بر سانتي آستانه شوري در مورد گياهان مقاوم چند ميلي. 23

  3. د  6. ج  10. ب   5. الف  
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  يك از موارد زير بيشتر است؟  حساسيت گياهان به شوري در كدام. 24

  هاي حاصلخيز  در شرايط گرم و خشك و خاك. الف  

  هاي غير حاصلخيز  در شرايط گرم و خشك و خاك. ب  

  هاي حاصلخيز  در شرايط سرد و مرطوب و خاك. ج  

  هاي غير حاصلخيز در شرايط سرد و مرطوب و خاك. د  

  يك از گياهان زير بيشتر است؟  كارآيي مصرف آب در كدام. 25

  . ان استسدر تمام گياهان يك. د  CAMگياهان . ج C4گياهان . ب  C3گياهان . الف  

  

  الات تشريحيؤس

  .نمره دارد 3/1هر سؤال * 

  

  آيد؟  هايي بوجود مي اساس پيدايش فشار اسمزي چيست و در چه محلول. 1

  

  .ي خاك را تعريف كنيدجرمي و حجم رطوبت. 2

  

گرم باشد، درصد آب برگ نسبت به وزن تازه آن چقدر خواهد  4/0وزن خشك شده آن و گرم  2چنانچه وزن تازه برگ معادل . 3

  بود؟ 

  

  . شود نسبت به شوري با چه معيارهايي بررسي مي تحمل يك گياه. 4

  

  . هاي تعيين زمان آبياري را فقط نام ببريد روش. 5
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